

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

I. Цел на поръчката

Целта на поръчката е избор на банка за обслужване на плащанията в производството по промяна на българското гражданство чрез ПОС терминални устройства.

II. Дейности по изпълнение на поръчката

1. Откриване на бюджетна сметка на Министерство на правосъдието в Банката, по която ще постъпват сумите от плащания в производството по промяна на българското гражданство, извършени чрез банкови карти на ПОС терминални устройства.

2. Ежедневно предоставяне на справка от страна на Банката, за постъпленията от плащания в производството по промяна на българското гражданство, извършени чрез банкови карти на ПОС терминални устройства.

3. Ежеседмично превеждане от страна на Банката на постъпилите суми, реализирани от плащания, извършени чрез банкови карти на ПОС терминални устройства по сметка на Министерство на правосъдието.

4. Ежемесечно плащане на комисионна от Министерство на правосъдието на Банката за извършени транзакции с банкови карти чрез ПОС терминални устройства.

Дължимата комисионна за всяка транзакция, извършена с банкова карта чрез ПОС терминално устройство е в зависимост от размера на държавната такса, заплащана в производството по промяна на българското гражданство съгласно Тарифа № 1 към Закона за държавните такси за таксите, събирани от съдилищата, прокуратурата, следствените служби и Министерство на правосъдието.

За държавна такса от 0,00 лв. до 50,00 лв. – дължимата комисионна да бъде в размер до 0,80 лв.

За държавна такса от 50,01 лв. до 150,00 лв. – дължимата комисионна да бъде в размер до 2,00 лв.

За държавна такса от 150,01 лв. до 250,00 лв. – дължимата комисионна да бъде в размер до 4,10 лв.

5. Обучение на служители на дирекция „Българско гражданство“, които ще работят с ПОС терминалните устройства.

III. Начин и място на изпълнение на поръчката

В сградата на Министерство на правосъдието ул. „Аксаков“ № 5, Гише № 3 и Гише № 4. За изпълнението на поръчката е необходимо да бъдат осигурени 3 /три/ ПОС терминални устройства, 2 /две/ от които за плащания с банкови карти, издадени от чужди банки и 1 /едно/ за плащания с банкови карти, издадени от български банки.

Необходимостта от поставяне на две ПОС терминални устройства за плащания с банкови карти, издадени от чужди банки се определя от обстоятелството, че преобладаваща част от кандидатите за промяна на българското гражданство не живеят на територията на Република България. Тези лица са чужди граждани, които живеят в чужбина и съответно ползват банкови карти, издадени от чужди банки.